

百合婚介爱情忠告:消除恐惧感

CLUB 谈婚论嫁

经历了将近一年的“花前月下”，百合会员玲玲即将与涛涛步入婚姻的殿堂。谁料随着婚期越来越近，玲玲变得焦躁不安，春节过后她来到百合婚介找到“诚信红娘”凌老师：“我不想结婚了！”

玲玲流着泪说，涛涛幼年丧父，他母亲视儿子为掌上明珠，从小就爱“管头管脚”。想到自己即将与婆婆生活在同一屋檐下，“抢夺”对涛涛的爱，便会产生莫名的恐惧，

与其将来争争吵吵，不如现在“一拍两散”。

凌老师微笑着告诉她，你患上了“婚姻恐惧症”，尚属早期还不严重。为什么会对你产生恐惧感？就如你刚才说的，不知道未来的日子是幸福还是苦涩，是欢乐还是郁闷。凌老师问玲玲，你参加高考恐惧过吗，怕万一考砸了愧对父母和老师；你应聘面试恐惧过吗，怕应试官冷冷吐出一声“NO”；你第一次上班恐惧过吗，怕摸不透脾气的上司难以相处。这恐惧那恐惧，可你还是义无反顾地往前走，因为无法逃避不能后退，最后

你都成功了。回头再看：“怕啥，不过如此！”

同样道理，很多人或多或少会对未知的婚姻生活产生恐惧感。但你很明白，我不能再依赖父母，我应该有个属于自己的家，我要生儿育女，我无法逃避婚姻。再想想，这世上还有个真心爱我的涛涛，你还恐惧什么？(琴音)

百合婚介:荣获上海市婚介行业“诚信单位”、“诚信度五星级单位”称号,拥有多名高级婚恋顾问 热线:52397558,62130073
网址:www.021baihe.com
地址:定西路1277号长峰大厦1003室

CLUB 都市交友

由沪上知名相亲机构跨美网kuamei.com从英国引进改版后的“相亲巴士”，创造相亲新概念：一次轻松的搭乘，最佳的人数比例，无需枯燥呆板的交流。经过几次试运行后，跨美网在春节后将这种相亲模式常态化运行，今后每个周六，跨美相亲巴士将穿行在上海街头，为单身男女提供最有效的相亲平台。

跨美网总监白乃慕介绍：相亲巴士总的行程共有15个站点，在行驶过程中，每一站车内都会控制一定的最佳相亲人数，而且每站均有男女上下车，这样就保证了车在行驶过程中，每人都抱有下一站的希望。

目前的相亲巴士每站车内最多可容纳60多人，但是为了保证每站都有新人加入和更加好的交流，车内实际人数控制在30-40人左右。每次将会穿梭与浦西到浦东相关接洽地点。男女上车后将在规定的站数内，在车上司仪的组织下进行交流，到站下车后，让下面的男女上车。目前推出的巴士相亲时间是2月11日和2月14日二天，可登录跨美网查看详情或来电021-62662765、4001011733咨询。

CLUB 成长无忧

青少年近视改善方案新突破

由于我们的视觉基因无法适应现在的生活环境和用眼强度，导致近视孩子越来越多。传统观念，孩子近视后采取配镜的方式来解决看清物体的问题，但往往孩子视力持续下滑，导致眼镜年年配，度数年年升；角膜塑形镜属积极性的矫正方法，但相当部分的孩子并不适合这种角膜接触的侵入式方法。

2006年，法国Essilor集团研发中心30多名专家，前后经过近20年，耗费超过2.5亿欧元的研发投入，终于发现“视路”原理，以此减缓近视引起的调节滞后。经美国、欧洲、新加坡等地近二十位国际眼科权威验证，延缓青少年近视度数发展效果显著。

研究发现，生长发育中的孩子，眼睛有极强的自我调节力，通过早期的积极防控，视力恢复几率较大。①假性近视有望恢复；②混合性近视有望控

制下滑并提升；③真性近视可控制度数下滑的速度，避免发展成高度近视。应积极地从小近视成因入手，增加视紫红素合成量、改善眼部微循环；锻炼睫状肌、恢复眼睛自身调节功能；调节光环境，增强眼部黄斑区视觉细胞光敏感性等，是目前已知的非接触、非侵入式“绿色”方案中，效果较佳的方案。

——摘自复旦大学出版社《近视眼》
本周末，特邀资深视力研究专业人士，为近视孩子免费鉴定、评估视力状况，制定视力改善方案，让孩子远离近视的困扰。

上海服务点：中科院生科院内(假日从建国西路427号入) 电话：64337050；北京西路1701号静安中华大厦三楼(静安寺) 电话：61700399；南京东路步行街置地广场1107室(九江路394号) 电话：63505111

沪上首例相亲巴士将再次出行

每逢周六将亮相穿行上海街头

CLUB 市场特惠

你，准备好迎接龙年了吗？对于国人而言，这一年的新年将来得格外喜庆。现在你看到的也将是一则格外喜庆的特惠消息：2012年2月18日安信地板再掀“新春贺喜，超级大放价”工厂团购，届时众多特价产品等你选购、相赠礼品更是让你应接不暇。

本次与我爱我家网共同携手举办的团购活动，针对各类用户消费需求都有相应大幅度促销政策，特价产品包括有：强化地板每平方米59元起、多层复合地板每平方米99元起、实木地板每平方米139元起，活动现场产品数量有限，售完为止。此外更有非洲花梨、香脂木豆、柚木、重蚁木等明星产品特价销售。

减价减在刀刃上

有精明的消费者会想到这样一个问题：是否产品价格实惠了，配套服务却是升价了，一来二去之下等于没有便宜什么。对于这样的顾虑各位无需担心，本次团购主旨将优惠用到实实在在的刀刃上，让消费者能够切身实地体会到的地方。例如，实木地板安装费为43元/平方米，非标板则为46元/平方米、实木复合12元/平方米、强化地板一律免安装费。凡购买地板客户并订购实木、实木复合、PVC任意一款脚线，脚线安装费全免。

其实优惠活动从你看到此文的这一刻便已经开始了，提前报名的客户只需交付100元定金，即可获得邀请函一张，购买地板满5000元100元定金即刻升值200元货款使用。

红木家私全场五折出售

近两年来，安信依托自身资源优势，

安信十八载 新春贺喜工厂团购超级大放价

不断强化非洲红木储备，并垂直整合各环节优势，借助木雕之都东阳的技师力量，规模化加工打造自有品牌的“伟光家私”。伟光红木家私以“简约”领衔市场，通过精湛的木制品工艺技术，将红木家具这个集尊贵与文化于一身的物品注入了新的元素。“简约红木、平价红木，让红木家具飞入寻常百姓家，让每一个消费者都能用得起，感受到红木所带来的独特风韵。”安信集团董事长卢伟光先生如是说。据一位业内人士透露，伟光红木家私一经上市，就深受广大消费者喜爱和推崇。而在这次团购现场，伟光家私更是推出全场五折出售的超值优惠回馈广大网友，如此良机实在不容错过！

下单就送礼，记得带麻袋

凡在活动期间，购买指定地板50平方米以上可以获赠价值4680元的安信非洲花梨家私三件套一套；送礼需及时，本次安信地板团购礼品实打实用得到，不拿华而不实的东来充数。

到这还没完，产品降价了，礼品送了之后是什么呢？自然是抽奖环节了，本次活动每一位团购参与者凡是购买安信地板45平方米以上(特价品除外)，并已交付全款便可以获得安信抽奖券一张。本次设立的奖项有：纪念奖，安信佛手链2串；三等奖，100元现金抵用券(10个)；二等奖，300元现金抵用券(5个)；一等奖，500元现金抵用券(3个)。

龙年买安信地板享特价拿红包，活动时间为2月18日，在宜山路(凯旋路口)肯德基门口以及人民广场(城市规划馆门口)均有班车接送，12点集合，12点30分发车。报名时间为1月04日-2月17日，报名热线：62598800x577,52529600x8034,报名门店：武定路1088号展示厅。

龙之梦奥地利水晶店 情人节惊人特惠价

奥地利水晶店(长宁路1018号龙之梦购物中心二楼红中庭右侧道)情人节六大嘉宾,从明起到2月14日,部分全进口水晶首饰专柜5.8折优惠。



中国首饰文化的美国效应

——老凤祥的品牌故事

CLUB 品牌专栏

美国拉斯维加斯 JCK 国际珠宝展，有着悠久的历史，也是世界著名的三大国际珠宝界的盛会之一。

早在2006年，老凤祥就带着“让老凤祥走向世界，让世界了解老凤祥”的愿景参展。连续六年来，没有一届“脱班”，年年都有斩获。

中国珠宝首饰的品牌效应

发展中的中国，拥有13亿人口。她的崛起，代表着世界最大的珠宝首饰市场的诞生。而“老凤祥”作为中国内地唯一参展的民族品牌，带去的不仅是中国珠宝首饰业的品牌形象，更是中国珠宝首饰业的发展趋势。连续六年的参展着实在美国刮起一股金色的“中国旋风”。

从2006年到2011年，每次展会，老凤祥展位总是人头攒动、门庭若市，前来观摩的不仅有美国人和当地的华人华侨，也有业内同行，更有慕名而来的“淘宝者”。在现场，几乎50%以上的美国人都知道中国的“老凤祥”品牌，有的还知道老凤祥曾经获得过由“世界品牌实验室”(创始人：美国人蒙代尔)评出的“全球珠宝100强”。此外，在会展上，还有不少美国珠宝企业表达了与老凤祥合作的愿望。

中国珠宝首饰的文化效应

每年的美国珠宝展，老凤祥不仅带去了具有浓浓中国民族文化元素的特色产品，还不惜重金在JCK杂志上刊登广告。因此，每年一出展就会有许许多多美国人及华人华侨拿着杂



志，来到现场要求购买广告上老凤祥的珠宝产品。在现场，凡是体现浓郁中国文化元素的东西总是很快销售一空。2006到2007年，老凤祥足金“龙凤”手镯系列、K金系列，2008年刚刚问世的“金木”组合系列(即用黄金与红木组合的一种新产品，名为“中国红”系列)，2009年的银瓷组合系列(即用白银与景德镇瓷片组合的古瓷系列)，2010年的千足硬金系列，2011年的足金摆件系列，几乎都被购走。

有位美国的商人兴奋地说：“早知中国是文化大国、文化强国，原来表现在珠宝首饰上，还真有特色。美国人很欣赏中国的手工艺，现在有老凤祥‘送货上门’，我们如愿以偿，希望每年都能看到老凤祥的新品。”

文化的差异，带来了东西文化的融合，敏锐的老凤祥人也从每年的会展中，了解了美国珠宝首饰业的特点，并将有中国特色的新品以及中国的珠宝首饰文化理念带到美国并有效传播。相信不久的将来，中国的老凤祥银楼也一定会在美国落户！(辛矣)

老凤祥证券代码
600612.SH 900905.SH

